
Über uns

HANSEATEN Zeitarbeit Nord GmbH ist eines der führenden Personaldienstleistungsunternehmen

im Raum Hamburg. Wenn Sie sich beruflich neu orientieren möchten, oder sehen möchten,

welche Chancen noch auf Sie warten, dann stehen wir Ihnen mit unserer 30-Jährigen Erfahrung in

der Personalvermittlung und der Arbeitnehmerüberlassung mit hervorragenden Kontakten zu

vielen bedeutenden Unternehmen in unserer Wirtschaftsregion als persönlicher Karriereplaner

zur Seite.

Sachbearbeiter Warenursprung & Präferenzen

(m/w/d)

(514)

 Standort: Hamburg  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 35 - 40 Stunden pro

Woche  Gehaltsspektrum: 31,22 - 33,95 Euro pro Stunde  Beschäftigungsbeginn: ab

sofort

Für unseren Kunden, ein international tätiges Technologie- und Maschinenbauunternehmen in

Hamburg-Bergedorf, suchen wir im Rahmen der Arbeitnehmerüberlassung ab sofort einen

Sachbearbeiter Warenursprung & Präferenzen (m/w/d).

Sie übernehmen in Vollzeit verantwortungsvolle Aufgaben rund um Warenursprung, Präferenzen

und Zollthemen und arbeiten eng mit verschiedenen Fachabteilungen sowie internationalen

Lieferanten zusammen. Der Einsatz ist zunächst befristet bis zum 31.12.2027.

Ihre Aufgaben

Vorgabe und Prüfung von Dokumenten zum präferenziellen und nichtpräferenziellen

Ursprung

Klärung von Lieferantenanfragen und Erstellung von Schulungsunterlagen zu

Präferenzdokumenten

Anforderung, Prüfung und Verbuchung von Langzeit- und Einzellieferantenerklärungen

Monitoring und Controlling der Präferenzaussagen inkl. Kennzahlenpflege

Erstellung von Präferenzkalkulationen und Anforderung ergänzender Unterlagen

Vertretung im Prozess zur Erstellung von Ursprungszeugnissen

Ermittlung von Ursprungsland und Präferenzeigenschaft von Teilen, Baugruppen und

Maschinen

Zusammenarbeit mit Stammdatenmanagement und Technischer Klärung zur

Sicherung der Datenqualität

Beratung des Vertriebs zu Präferenzaussagen und Ursprungslandfestlegung in

Kundenverträgen

Ausstellung auftragsbezogener Präferenznachweise und Ursprungszeugnisse

Treffen von Entscheidungen bei Abweichungen von Standardprozessen nach

rechtlichen Vorgaben

Werksübergreifende Bearbeitung von Lieferantenerklärungen im SAP-System

Fachliche Weisungsbefugnis bei außenwirtschaftlichen Fragen inkl. Stoppen kritischer

Vorgänge

Unsere Anforderungen

Abgeschlossene Weiterbildung zum Kaufmännischen Fachwirt Außenwirtschaft oder

vergleichbare Qualifikation (DQR 6)

Mehrjährige Berufserfahrung im Export und/oder Import von Waren und Gütern



Sicherer Umgang mit SAP-ERP, idealerweise Erfahrung mit SAP-GTS

Gute Kenntnisse im Außenwirtschafts-, Präferenz- und Zollrecht (z. B. Unionszollkodex)

Erfahrung mit Zollsoftware, vorzugsweise ATLAS

Ausgeprägte technische Auffassungsgabe und Verständnis für technische

Zusammenhänge

Wir bieten Ihnen

Faire Bezahlung

Hohe Übernahmequote

Urlaubs- und Weihnachtsgeld

HVV ProfiTicket

Familiäres Arbeitsumfeld

Qualifizierte individuelle Beratung durch das kompetente HANSEATEN-Team

Verbindliche Betreuung auf Augenhöhe

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Herr Eike Tiemann

Telefon: 040 374777-73

 

Habe ich Ihr Interesse geweckt?

Dann freue ich mich auf Ihre Bewerbung (Lebenslauf, Arbeitszeugnisse) über unser

Bewerbungsformular. Alternativ per E-Mail an bewerbung@hanseaten-zeitarbeit.de.

Sie können mich gerne vorab telefonisch erreichen. Ich stehe Ihnen jederzeit bei Fragen zur

Verfügung.

Abteilung(en): Office
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